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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA EM 
06 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
Às quatorze horas do dia seis de junho de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Auditório do IMA, 

o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano (CODIMA), 

sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a 

sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como itens de pauta. 

Item 1º: Aprovação da Ata Ordinária de 16 de maio de 2023; item 2º: Informes da Direção; 

item 3º: Homologação da aprovação de desativação das seguintes disciplinas: 

MMPO71 – Química Orgânica I para Nanotecnologia e MMPO72 - Química Orgânica II para 

Nanotecnologia; item 4º: Homologação da Aprovação de Banca da Progressão da Professora 

Ana Lúcia Nazareth da Silva, de Professora Associado II para Associado III; Item 1º: A 

Professora Maria Inês Bruno Tavares, perguntou aos Conselheiros se havia algum dúvida ou 

correção da ata, como não houve manifestações colocou em votação e a ata descrita no item 

1º foi aprovada por Unanimidade.  No item 2º A Professora Maria Inês informou: a) Que as 

inscrições estão abertas para o Workshop de Alimentos Funcionais, e que os anais contarão 

para a defesa de mestrado, já que serão publicados em anais. b) A Professora Maria Inês 

apresentou o Webber Gabriel Zopellari funcionário recém-chegado ao IMA, com formação em 

design, e está lotado no Setor de Comunicação e Imprensa deste Instituto, e que, por solicitação 

da Direção do Instituto, fez um trabalho belíssimo de uma nova marca/identidade para o IMA, 

visando o aumento da visibilidade do IMA. O funcionário Webber apresentou a nova marca, 

sendo solicitada uma pequena mudança na mesma. Esta nova marca entra em vigência a partir 

desta data; c) A professora Maria Inês avisou aos professores da chegada dos produtos 

químicos controlados como acetona e clorofórmio, que estão na direção para que os docentes 

possam ir busca-los. d) A Professora Maria Inês comunicou que o Funcionário Jorge Fiel, trouxe 

a proposta do cineclube para o IMA, e que o mesmo será denominado como CineMano, um 

tributo à Professora Eloisa Mano pelos 55 anos de aniversário do IMA, em outubro. Este será 

realizado no nosso auditório as quartas feiras, no horário das 10-12 horas, e) Por fim, 

comunicou ainda, que ocorrerão seminários, e aproveitou para solicitar ao Professor Alexandre, 

Coordenador da extensão, que este evento seja obrigatório e valha horas de extensão, o 1º 

Seminário, do ciclo de seminários terá como tema a Inteligência Artificial. No Item 3º A 

Professora Maria Inês Bruno Tavares, colocou para a aprovação a desativação das seguintes 

disciplinas do curso de Graduação em Nanotecnologia: MMPO71 – Química Orgânica I para 

Nanotecnologia e MMPO72 - Química Orgânica II para Nanotecnologia; e solicitou ao 

funcionário da Secretaria de Graduação Rodrigo Cravo, para explicar aos conselheiros o motivo 

desta desativação das disciplinas e não exclusão. Após a explicação a Professora Maria Inês, 

perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações, colocou 

em votação a aprovação da desativação, e a mesma foi aprovada por unanimidade. No item 

4º que versava sobre a Aprovação de Banca da Progressão da Professora Ana Lúcia Nazareth 

da Silva, de Professora Associado II para Associado III. A Professora Maria Inês apresentou a 

composição da banca: Membro efetivo interno: Professora Elizabete Fernandes Lucas. 

Membros efetivos externos: Professora Lídia Yokoyama – EQ/UFRJ e Professora Marysilvia 

Ferreira da Costa – Escola Politécnica/UFRJ e Membros suplentes: Professora Bluma Guenther 

Soares do IMA e Professor Julio Carlos Afonso - IQ/UFRJ. A Professora perguntou aos 

conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações colocou em votação e 
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a banca foi aprovada, com abstenção técnica da Professora Ana Lúcia Nazareth da Silva. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14h39m e, eu Solange Regina Gomes 

Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da 

sessão. Rio de Janeiro, 06 de junho de 2023. 
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Professora Maria Inês Bruno Tavares (Diretora) 
Professor Emerson Oliveira da Silva (Vice-diretor) 
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Professor Luis Cláudio Mendes (Coordenador de Graduação) 
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Professora Ana Lucia Nazareth da Silva (Representante Professor Associado) 
Professora Lívia Rodrigues de Menezes (Representante Adjunto) 
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